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Анотація 
Проаналізовано основні фактори, які впливають на теплотехнічні характеристики огороджуючих         

конструкцій і зумовлюють їх фізико-хімічне і механічне руйнування . 
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Abstract Analysis of main factors influencing the thermal parameters enclosing structures and condition of their               

physico-chemical and mechanical destruction.  
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Вступ  

На відміну від несучих конструкцій, для яких первинною є оцінка їх статичної роботи під              
навантаженнями, для огороджувальних первинними є впливу несилового характеру: потоків вологи і  
тепла, поширення звукових хвиль і т.п. В процесі експлуатації зовнішні стіни знаходяться під  
впливом зовнішні (кліматичних) та експлуатаційних факторів. Правильне врахування цих впливів          
при проектуванні і експлуатації будівель і споруд має важливе значення при забезпеченні їх теплової              
надійності. 

 
Результати дослідження 

Зовнішні фактори, в залежності від величини і інтенсивності впливу основних кліматичних           
параметрів (зовнішньої температури повітря, швидкості вітру, інтенсивності сонячної радіації,         
впливу осадів), можуть діяти окремо і в різних комбінаціях. Тому можна виділити сім основних              
причин, що зумовлюють фізико-хімічне і механічне руйнування матеріалів зовнішніх стін [1]: 

− чергування заморожування і відтавання; 
− чергування зволоження і висушування; 
− тривала дія високих температур; 
− дія сонячної радіації; 
− вітрове навантаження; 
− карбонізація атмосферною вуглекислотою. 

Інтенсивність впливу визначають основними кліматичними характеристиками [2] 
До експлуатаційних факторів можна віднести : 
− постійне навантаження на будівельні матеріали від власної ваги; 
− вологість, зумовлена побутовими умовами, виділенням вологи від людей, що находяться в           

приміщеннях, вологою, яку виділяють матеріали в перший рік експлуатації і          
конденсаційною вологою. 

Із наведених кліматичних і експлуатаційних факторів основну роль в порушенні структури           
матеріалу відіграє волога: вона спричиняє набухання, гниття, корозію, механічне руйнування від           
замерзання в порах ф пустотах. 

Крапельне зволоження зовнішніх стін відбувається внаслідок проникнення дощу під зруйновану          
покрівлю, косого дощу, що падає на стіни, талого снігу. Дощова вода порівняно чиста, проте опади               



 

проходячи крізь забруднені прошарки повітря вбирають в себе амонієві солі, вуглекислоту, сірчану            
кислоту та інші шкідливі речовини і, проникаючи в конструкції, руйнують їх. При кам’яному чи              
щільному бетонному шарі зовнішньої стіни вода проникає в неї на 1-3 мм і під дією сонця і вітру                  
швидко випаровується. При пористих конструкціях, а також неякісно виконаних стиках, вода           
проникає глибоко в стіни, а іноді навіть всередину приміщень. 

Конденсаційне зволоження виникає внаслідок різниці тиску водяної пари всередині і зовні           
огородження. Внаслідок чого виникає потік водяної пари через огородження від його внутрішньої            
сторони до зовнішньої. 

 
Висновки 

Встановлено, що вивчення основних факторів, що впливають на теплову надійність стін і їх             
кількісна характеристика та врахування при проектуванні суттєво підвищать на якість експлуатації           
огороджуючих конструкцій. 
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